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Вступ. Використання переробленого пластику, це тренд останніх 25-30 років, 

а ось його застосування в дорожньому будівництві в великих масштабах 

отримало суттєвий розвиток останні 8-10 років [1]. Технологія швидкого 

відновлення доріг та перехресть з використанням системи «П’тнашки» 

запропонована авторами і детально представлена в попередніх статтях [2, 3], 

також предпологає можливість застосування переробленого пластику в 

елементах дорожнього покриття М4 та М5 і використання щебеню з вживаних 

подрібнених залізобетонних конструкцій, які були демонтовані і неможуть бути 

використані повторно,  для виготовлення бетонних елементів М1, М2 та М3 (рис. 

1). 

Актуальність. Даний матеріал вирішує відразу чотири задачі, а саме: 

зменшення обсягів видобутку природніх матеріалів (щебень, пісок), 
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застосовуючи демонтовані залізобетонні конструкції; зменьшуючі площу 

майданчиків, де зберігають промислові та будівельні залізобетонні / бетонні 

вироби (конструкції), використовуючи переробку та подрібнення демонтованих 

конструкцій; часкове залучення переробленого пластику в дорожні елементи, 

зменьшуючі екологічне навантаження; зменьшуючі вартість дорожніх елементів 

[4-8].  

Мета досліджень. Метою дослідження є розробка та вдосконалення 

концепції швидкого відновлення перехресть внутрішніх доріг за рахунок 

запропонованої авторами системи монтажу дорожнього покриття перехресть 

«П’ятнашки».  

Основна частина. В попередніх дослідженнях було запропоновано 

використовувати представлену концепцію технології швидкого відновлення 

внутрішніх доріг за рахунок монтажу системи «П’ятнашки» [2, 3], виготовляти 

деякі елементи дорожнього покриття з переробленого пластику та 

використовувати світові тенденції в швидкому монтажі доріг, перехресть та 

інших елементів розгородження та безпеки [9-11]. Загалом данна робота є 

органічним продовженням напрацювань щодо відновлення України в умовах 

воєнного стану.  

Для зменшення ресурсної бази та потреби в будівельних матеріалах для 

виготовлення залізобетонних плит - елементи дорожнього покриття М2 та М3 

системи «П’ятнашка» (рис. 1), пропонується середину перехрестя виконати з 

полімерних елементів М5 (рис. 2)  Технологічно процес монтажу має на меті 

укладання полімерних елементів М5 в ряди 15 × 15 шт.  

Бетонні або залізобетонні плити - елементи дорожнього покриття М2 та М3 

представлені на рис. 3 та рис. 4. 

 
 

Рисунок 1. Використання однієї бетонной дорожньої плити М2 та двох бетонних 

дорожніх плит М3 для формування серединини дорожнього покриття перехрестя. 
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Рисунок 2. Використання полімерних елементів М5, замість бетонної 

дорожньої плити М2 та двох бетонних дорожніх плит М3. 

Бетонні або залізобетонні плити - елементи дорожнього покриття М2 та М3 

представлені на рис. 3 та рис. 4. Відповідно полімерний елемент М5 на рис. 5. 

 

 
Рисунок 3. Використання бетонних плит - елемент М2, з перерізом 1-1. 
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Рисунок 4. Використання бетонних плит - елемент М3, з перерізом 2-2. 

 

Рисунок 5. Використання полімерних елементів М5,  

що укладаються в середину перехрестя, замість бетонної дорожньої плити М2 

та двох бетонних дорожніх плит М3. 

 

В результаті використання запропонованої технології з бетоних плит М1, М2, 

М3 та полімерних елементів М5 ми отримуємо готове змонтоване перехрестя на 

місці зруйнованого, яке готове до використання «під ключ» за 4-6 годин, з 

моменту початку відновлення (виконання будівельно-монтажних робіт). 

 

Висновки.  

Можливість використання полімерних плит для дорожніх покриттів і пошуки 

конструктивних рішень для збірних полімерних панелей, а також оптимальні 

матеріали конструкцій дорожнього покриття розглянуто в [1].  

У ході проведених досліджень визначено оптимальні геометричні параметри 

збірних полімерних панелей для отримання дорожнього покриття 

відновлювального перехрестя. Отримані параметри розкладки панелей на 

перехресті і використання додатково полімерної панелі М 5 дозволять 
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забезпечити надійність і довговічність функціонування доріг, а також зручність 

їх відновлення і подальшої експлуатації. 

В якості перспектив подальших досліджень для запропонованого методу 

влаштування перехресть нами поставлено завдання продовжити наукові 

вишукування стосовно впливу шуму автомобільного транспорту на робочі місця 

в об’єктах інфраструктури наших міст і населених пунктів, як це було розпочато 

в статті [12]. Для цього бажано провестивипробування на міцність розроблених 

моделей полімерних дорожніх панелей, як це проведено в компанії Solid [1]. 

Додатково бажано виконати дослідження, спрямовані на вдосконалення на 

використання полімерів плити М 5 в якості тротуарів при відновленні проїзної 

частини перехрестя.  
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